







ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

ગોધરા હમીરપુરની સર્વે નંબર ૩૨/વાળી શ્રીસરકાર થયેલ જમીન નિરાધાર ખેડુત ખાતેદારને આપવાના સ્થાને અઢળક મિલકતદારને પધરાવી

ગોધરા, તાલુકાના હમીરપુર રે.સર્વે નંબર-૩૨/વાળી જમીનમાં શ્રીસરકારની નોંધ થયેલ છે. જે જમીન કોઈ નિરાધાર ઈસમને સરકારી પર ભરીને ખેડુત ખાતેદાર હોય તો સરકારની આકરણી પર ભરીને જમીન આપવાની સરકારની જોગવાઈ છે. તેમ છતાં સરકારી કર્મચારી-અધિકારીઓ દ્વારા

ગોધરા તાલુકાના નદીસરના ટોડાના મુવાડામાં આવેલ દુધ ડેરીનું દુધ પંચામૃત ડેરી દ્વારા લેવામાં નહીં આવતાં માજી સાંસદને રજુઆત

શહેરા, ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામના ટોડાના મુવાડા પેટા ફળિયામાં આવેલ દુધ ડેરીનું દુધ કોઈ કારણસર પંચામૃત ડેરી દ્વારા લેવામાં નહીં આવતા અહીં દુધ ભરતા સભાસદો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા. પૂર્વ રાજ્યકક્ષાના મંત્રી પ્રભાતસિંહ ચૌહાણે અને માજી જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ ખાતુ ભાઈ પગી સમક્ષ અમુક દુધ સભાસદો એ ક્ષત્રિય સમાજની રેલીમાં ગયા હોવાથી અમારી દૂર ડેરીનું દુધ બંધ કરેલ હોવાની રજૂઆત કરી હતી.



પંચમહાલ દ્વારા જિલ્લાના પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે ૨ થી ૧૬મી એપ્રિલ-૨૦૨૨ દરમિયાન ચૈત્રી નવરાત્રી પ્રસંગે સાર્વજનિક જગ્યાઓમાં લાઉડ સ્પીકરનો ઉપયોગ કરવા પર પ્રતિબંધ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે આગામી તા.૦૨-૦૪-૨૦૨૨ થી ૧૬-૦૪-૨૦૨૨ દરમિયાન ચૈત્રી નવરાત્રી તહેવારની ઉજવણી થનાર છે. આ તહેવારની ઉજવણીમાં યાત્રાળુઓ/લોકોની મોટી અવર-જવર રહેનાર છે. તેમજ પાવાગઢથી માંચી સુધીનો રસ્તો ખૂબજ વાંકો સુકો તથા ચઢાણવાળો તથા સાંકડો હોવાથી માંચીથી પાવાગઢ રસ્તાની બંને સાઈડો ઉપર આવેલ દુકાનો દ્વારા ટી.વી. તથા લાઉડ

મોરવા(હ) રસુલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં ઠરાવ મુજબ કામો ન થતાં હોવા બાબતે રજુઆત

શહેરા, મોરવા હડક તાલુકાના રસુલપુર ગ્રામપંચાયતના પ નંબર ના વોર્ડ સભ્ય આરત પટેલ દ્વારા ગ્રામ પંચાયતના ઠરાવ મુજબ કામો નહીં થતા હોવા સાથે મહિલા સરપંચના પતિ ટેવ વહીવટ કરતા હોવાની મોંઘિલ રજૂઆત તાલુકા વિકાસ અધિકારીને કરાઈ હતી. તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા આ બાબતે શું કાર્યવાહી કરશે તે જોવાનું બન્યું છે.



પાવાગઢ ખાતે તળેટીથી માંચી સુધીના ૩૮ ઉપર ભારે તેમજ હળવા વાહનો ૨૭ થી ૧૬મી એપ્રિલ-૨૦૨૨ દરમિયાન ચૈત્રી નવરાત્રી પ્રસંગે દરમિયાન લઈ જવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવાયો

ગોધરા, ચૈત્રી નવરાત્રી પર્વ દરમિયાન પંચમહાલ જિલ્લાના પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે આગામી તા.૦૨/૦૪/૨૦૨૨ થી તા.૧૬/૦૪/૨૦૨૨ દરમિયાન ચૈત્રી નવરાત્રી તહેવારની ઉજવણી થનાર છે. આ ઉત્સવ દરમિયાન લોકોની મોટી સંખ્યામાં અવરજવર પાવાગઢ ખાતે રહેનાર હોવાથી તેમજ પાવાગઢથી માંચી સુધીનો રસ્તો ખૂબ જ વાંકો સુકો તથા ચઢાણવાળો તથા સાંકડો હોઈ લોકોની અવરજવર દરમિયાન કોઈ અકસ્માત કે જનહાનિ ન સર્જાય તે માટે ટ્રાફિકનું નિયમન કરવું જરૂરી હોઈ જાહેર હિતમાં પાવાગઢ તળેટીથી માંચી સુધીના રસ્તા ભારે તેમજ હળવા વાહનોની અવર જવર ઉપર નિયંત્રણ કરવું જાહેરહિતમાં જરૂરી જણાય છે.

કાંકણપુરના ઘોરણ ૧૦ના બાળકોનો વિદાય સમારંભ તેમજ ઇનામ વિતરણ સમારોહ યોજવામાં આવ્યો

ગોધરા, ગોધરાના કાંકણપુર ખાતે આવેલ ધી એમ.જી.શાહ હાઈસ્કૂલમાં ઘોરણ ૧૦ ની બોર્ડની. પરીક્ષા આપનાર વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોની બોર્ડની પરીક્ષામાં સફળ થવા શુભેચ્છા સમારોહ યોજવામાં આવ્યો. આ સમારોહમાં શાળાના આચાર્ય વીપુલ જે.શાહ અને વિષય શિક્ષક ઝોએ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને બોર્ડની પરીક્ષાલક્ષી માર્ગદર્શન તેમજ પ્રેરણાદાયક વ્યક્તવ્યો આપવામાં આવ્યા હતા. આ સમારોહની સાથોસાથ ઇનામ વિતરણ સમારોહ યોજી શૈક્ષણિક વર્ષ દરમિયાન વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લઈ વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને ઇનામ અર્પણ કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા.

ઘોઘંબા રાજગઢ પોલીસ મથકના હત્યાના ચાર આરોપીને પોલીસે ઝડપ્યા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ મથકમાં નોંધાયેલ હત્યાના ગુનામાં સંડોવાયેલા ચાર આરોપીઓને શોધવા માટે ટીમો બનાવી તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી અને ચાર આરોપીઓને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ મથકે નોંધાયેલ હત્યાના ગુનાના આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ મથકમાં નોંધાયેલ હત્યાના ગુનાના આરોપીઓને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

NSS યુનિટ દ્વારા રાયસિંગપુરા ગામમાં મહત્ત મેગા આયુર્વેદ નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાયો

ગોધરા, તાલુકાના રાયસિંગપુરા ખાતે હાલ ચાલી રહેલો રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના વાર્ષિક શિબિરમાં જે.એલ.કે કોટેયા અને એસ.એચ. ગાર્ડી કોમર્સ કોલેજ, કાંકણપુર, એસ. આર. ભાભોલ આર્ટ્સ કોલેજ, સર્વિંગવડ તેમજ રાયસિંગપુરા પ્રાથમિક શાળાના સંસ્કૃત ઉપક્રમે રાયસિંગપુરા ગામના સાથ અને સહયોગથી પારૂલ ઈન્ટિરેટ્સ્ટ્રીટ ઓફ આયુર્વેદ એન્ડ રીસર્ચ, પારૂલ યુનિવર્સિટી સંસદ્ર પ્રેમદાસ આયુર્વેદ હોસ્પિટલની સમર્થ મેડિકલ ટિમ દ્વારા મહત્ત મેગા આયુર્વેદ નિદાન અને સારવાર કેમ્પ રાયસિંગપુરા પ્રાથમિક શાળામાં આયોજાયો હતો. જેમાં કુલ ૪૦ થી વધુ લોકોની તપાસ અને

પંચમહાલ વિભાગ હેઠળના ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં આવેલી પોસ્ટ ઓફિસોમાં બચત ખાતાની સેવા-પેમેન્ટ બેંક સેવાઓ-કિર્જિટલ જીવન પ્રમાણ પત્ર-બિલ ચૂકવણી અને મોબાઈલ રીચાર્જ જેવી સેવાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી

ગોધરા, ટપાલ વિભાગ દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ માં ૧૦૦% પોસ્ટ ઓફિસ (૧.૫ લાખ પોસ્ટ ઓફિસ) કોર બેંકિંગ સિસ્ટમ થી જોડાશે. જે નાણાકીય સમાવેશને સક્ષમ કરશે તથા નેટ બેંકિંગ, મોબાઈલ બેંકિંગ અને અઝખ દ્વારા પોસ્ટ ઓફિસ ખાતાઓ અને બેંક ખાતાઓ વચ્ચે ઓનલાઈન ફંડ ટ્રાન્સફર ની સુવિધા પ્રદાન કરશે. આ સેવાઓ ખાસ કરીને ખેડૂતોને પરિષ્ક નાગરિકો ના ખાતાઓની આંતરીક કાર્યક્ષમતા અને નાણાકીય સમાવેશને સક્ષમ બનાવશે. પંચમહાલ વિભાગ હેઠળના ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં આવેલી તમામ પોસ્ટ ઓફિસોમાં બચત ખાતાની સેવા અને પેમેન્ટ બેંક સેવાઓ સાથે કિર્જિટલ જીવન પ્રમાણ પત્ર, બિલ ચૂકવણી અને મોબાઈલ રીચાર્જ જેવી સેવાઓ પણ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી રહી છે. વધુ માહિતી માટે તમારી નજીકની પોસ્ટ ઓફિસની મુલાકાત લેવા અથવા ટપાલ વિભાગ, ગોધરાની એક અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

દાહોદ BJP કાર્યકર્તાઓ 'ધી કાશ્મીર ફાઈલ'ના વખાણ કર્યા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના ૩૦૦ થી વધુ અગ્રણીઓ, કાર્યકર્તાઓએ ધી કાશ્મીર ફાઈલ જોવા દાહોદ શહેરના સીનેમા ઘરમાં ડોલ નગરા સાથે પહેલાં હતાં અને ફિલ્મનો ખુબ વખાણ કરી ભારત માતાના નારા પણ લાગ્યાં હતાં. ધી કાશ્મીર ફાઈલ ફિલ્મને ભારત દેશ સહિત અન્ય દેશમાં પણ સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. આ ફિલ્મમાં વર્ષ ૧૯૯૦ની સગલ દરમિયાન કાશ્મીરો પંકિતો પર થયેલ અત્યાચારો પર આધારિત આ ફિલ્મ બનાવવામાં આવી છે. સમગ્ર દેશ સહિત દુનિયામાં આ ફિલ્મને ખુબ સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે ત્યારે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા પણ દાહોદ શહેરના સીનેમા ઘરમાં આ ફિલ્મ જોવા ૩૦૦ થી વધુ કાર્યકર્તાઓ ફિલ્મ જોવા ઉમટી પડ્યાં હતાં. દાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલીયાર દ્વારા આ ફિલ્મના ખુબ વખાણ કર્યાં હતાં અને જણાવ્યું હતું કે, દરેકે આ ફિલ્મ જોવી જોઈએ અને કાશ્મીરના પંકિતો પર થયેલ અત્યાચારોની સત્યતાને સમજવી જોઈએ.



અખિલ ભારત હિન્દુ મહાસભાનાં રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ ત્રિવેંકી સ્વામી, રાષ્ટ્રીય મહામંત્રી દેવેન્દ્ર પાંડે, રાષ્ટ્રીય સંગઠન મંત્રી રાકેશ તિવારી, રાષ્ટ્રીય મંત્રી નીમિષાભાઈ, પ્રદેશ પ્રભાવી આશિષભાઈ પટેલ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ નીલેહસિંહ રાહોડ તથા જિલ્લા અને તાલુકાના હોદ્દેદારો દ્વારા આપનાર વિધાનસભા ૨૦૨૨ ની ચૂંટણી માટેની પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરવામાં આવી અને જેના નવા સુત્રો આપવા આવ્યા છે. "જાત પાત કી કરો વિદાય હિન્દુ ભાઈ ભાઈ" અને "હિન્દુ કા સાથે હિન્દુ કા વિકાસ" સાથે ૧૦૦ થી વધારે વિધાન સભાના કેન્ડીકેટ ઉતારવામાં આવશે.



સહિત દુનિયામાં આ ફિલ્મને ખુબ સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે ત્યારે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા પણ દાહોદ શહેરના સીનેમા ઘરમાં આ ફિલ્મ જોવા ૩૦૦ થી વધુ કાર્યકર્તાઓ ફિલ્મ જોવા ઉમટી પડ્યાં હતાં. દાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલીયાર દ્વારા આ ફિલ્મના ખુબ વખાણ કર્યાં હતાં અને જણાવ્યું હતું કે, દરેકે આ ફિલ્મ જોવી જોઈએ અને કાશ્મીરના પંકિતો પર થયેલ અત્યાચારોની સત્યતાને સમજવી જોઈએ.